

全国第七届好人论坛在我市举办

54位洛阳人,先后入围中国好人榜

□记者 潘立阁 通讯员 徐巧丽

传播好人精神,汲取前行力量。10日,全国第七届好人论坛暨全国第五届“帮好人万里行”表彰大会在我市举行。

该活动由中国好人网发起主办,洛阳市文明办、开封市文明办等联合主办,这是全国好人论坛第二次在我省举办。“近年来,河南涌现出越来越多的好人模范,在全国的河南好人好事层出不穷,这使得我们再次来到河南。”中国好人网创办人、华南师范大学教授谈方说。

活动现场,与会嘉宾就如何利用好人精神弘扬社会主义核心价值观等话题进行了讨论。同时,现场还颁发了全国第五届“帮好人万里行”指导和组织奖、贡献奖等奖项,洛阳市文明办荣获优秀指导和组织奖。

市文明办相关负责人说,近年来,我市深入挖掘、大力宣传各类先进典型,为善行义举立榜、为最美洛阳人扬名、为重大事迹讴歌、为先进典型著书,总体形成了多层次、立体化的先进典型学习宣传格局。

“我市先后涌现出徐洪刚、杨奎烈、乔文娟、马海明、段新宽、王晓阳等‘洛阳好人’,树立起城市道德标杆。”该负责人说。

目前,我市共评选表彰市级以上荣誉身边好人265人、道德模范69人、最美洛阳人409人;入围中国好人榜54人、河南好人榜13人;荣获全国道德模范提名奖2人,集中体现了新时代洛阳人的精神面貌。

第四届河南洛阳名特优农产品(上海)展销周在上海开幕 洛阳“名特优”,申城引关注



活动现场熙熙攘攘的人群

□记者 郭秩铭 通讯员 张怀良 文/图

8日上午,第四届河南洛阳名特优农产品(上海)展销周在上海光大会展中心开幕,76家洛阳企业和农民专业社携500余种产品参展,受到上海市民热捧。

8日上午,展销周刚一开幕,许多已经在门口等待多时的上海市民就拥入会场。在本届展销周之前,举办方通过对产品的考察和认真筛选,最终确定了洛阳市全福食品有限公司、洛阳花荣棉业有限公司等76家企业和农民专业社参展,参展商品分为名特优农产品、牡丹系列产品和特色工艺品三大类,包括优质杂粮、果品、饮品、棉制品、系列杜康酒、牡丹画和青铜器等500余个知名品牌产品。

当日下午,在本届展销周的洽谈会和推介会后,记者从市供销合作社了解到,在展销周首日,现场销售额达到90万元,参展商签订合同1400万元,达成合作意向6100万元。

市供销合作社相关负责人说,在上海搭建我市农产品展销平台,是我市拓展农产品营销渠道的重要手段,通过展销周帮助企业加强与各地经销商的深度接触,让洛阳的优质农产品走进上海乃至全国市场。

(豫)医广【2016】第04-14-179号

洛阳生殖医院男科

北京大学性学研究中心
成员单位

63212222

地址:凯东东路33号

生鲜、副食品团购节火爆来袭

种类多、质量优,订单式团购,报名就保证有货,给您意想不到的低价



往届团购会的选购场面(资料图片)

□全景菁

距离明年春节只剩一个多月了,持家有道的您是不是想为家里购点年货呢?如果等到年前那几天再去购买,不仅价格上涨,还要忍受人挤人的痛苦。不如一起来参加17日、18日的生鲜、副食品团购节吧!

跟着晚报去宏进团购,准没错

得知《洛阳晚报》再次联合洛阳宏进农副产品国际物流中心(以下简称“洛阳宏进农批”)举办团购节的消息,家住西工区的张女士高兴地说:“从去年开始,每逢洛阳宏进农批有团购,我都会参加,不仅东西便宜、新鲜,味道也不错,这次我还要报名。”

算下来,这是《洛阳晚报》与洛阳宏进农批共同举办的第八场团购活动了,此前的每场都顾客爆满,甚至出现了抢购一空的场面。这得益于团购的货品与市场上同等质量的货品相比价格低,还省去了市民挑挑拣拣的麻烦,省钱又省心。

在诸多商家大打价格战的当下,洛阳宏进农批怎样保证质优价廉呢?洛阳宏进农批实力雄厚——隶属于中国农产品交易有限公司,由上市公司香港宏安集团投资建设,在全国有多个农副产品批发市场。

运营3年来,洛阳宏进农批已有千余家商户进驻,是一站式综合农副产品国际物流中心,并形成了全国货物联动、产品源头对接的流通模式。

首次团购生鲜质优价廉,甭错过

考虑到此前的团购活动,有些市民未能抢到商品,有些市民虽然买到

但意犹未尽,所以此次团购节准备了质优价廉、种类繁多的货品。

“除了此前团购过的干果、水果、大闸蟹等,此次团购节首次增加了新鲜牛羊肉、羊排、酱牛肉、五香牛肚,以及花甲、鲈鱼等。”洛阳宏进农批营销总监王艳说。

牛奶、酸奶是人们生活的必需品,所以伊利牛奶、酸奶、儿童奶也参加团购。还有现场压榨的芝麻酱、花生油、菜籽油、葵花油、亚麻油等,让您买得放心。

干燥的冬季,自然少不了甘甜多汁的水果。此次团购节上的砂糖橘、赣南脐橙、红心火龙果、车厘子、软籽石榴、黄心或绿心奇异果、澳洲红芒果,都可以享受批发价。

还有原产地直供的大闸蟹,个大膘肥,肉质细嫩,膏丰黄满,既确保了货真价实,又取消了中间环节,把价格压低。

报名预订就能保证有货,请注意

王艳说:“由于此次团购节的货品较多,且有些是从原产地直接运来的,须提前备货,所以采取订单式团购的方式,即提前微信、电话或现场报名就能保证有货,并且维持预订价格,不会涨价。”

此次团购的货品能比市场价优惠多少呢?例如,某超市的伊利安慕希

风味酸奶每箱为66元,伊利金典纯牛奶每箱为65元,团购价均只有39元;鲜牛肉市场价每斤为29元,团购价为25元;市场价每斤20元的鲜羊排,团购价为18元……

有意参加团购的朋友注意啦!此次活动为现场团购,不提供送货服务。

团购时间:12月17日、18日
9:00至17:00

团购地点:定鼎北路与310国道交叉口北100米宏进农批营销中心内(东大门外南侧)

报名时间:
即日起至12月16日17:00

报名方式:
电话报名:65233721、60669999、69936666

微信报名:扫下方的二维码填写报名表

现场报名:到团购地点现场报名,可免费获得VIP资格——团购节现场无需排队,直接到快速通道购买;现场免费品鉴活动样品;免费抽取代金券



团购群二维码



活动报名二维码